

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 80 (9909) СРЕДА, 26 сентября 2018 года

Выходит по средам и пятницам



Территория

Декоративный ковер своими руками



С ранней весны до поздней осени радуют глаз цветники в детском саду «Рябинка». На клумбах высажены многолетние цветы и однолетники. Сейчас, в пору золотой осени, цветочные композиции особенно красивы. На клумбе пламенеют сальвии, хороши разноцветные цинии и георгины, а бархатцы, оправдывая свое название, привольно расстелились бархатным ковром.

Рядом с красотой и гармонией дети приобщаются к прекрасному. И родителям приятно привести утром ребенка на такой уютный участок.

Заведующая детским садом Е. П. Савченкова рассказала, что за каждой группой закреплен свой цветник. Весной покупают семена цветов, некоторые собирают осенью со своего участка. Высаживают семена в землю и выращивают на подоконниках рассаду. Дети наблюдают, как из маленького семечка вырастают прекрасные растения, радуются первым всходам. Потом воспитатели воплощают свои идеи и фантазии в цветочные композиции на клумбах.

Следует отметить, сотрудники детского сада не ограничиваются только своим участком. Они следят за вазонами, установленными в сквере напротив, на площади Героев, у входа в детский сад. Это нелегкий труд, требующий сил и времени. Их работу оценили по достоинству, наградив в День города Почетной грамотой за участие в благоустройстве города.

Цветники - визитная карточка города

Многие жители нашего города увлекаются цветоводством. Для одних - это дань моде, для других - состояние души. Не случайно весной выстраивалась очередь за рассадой цветов. В городе есть цветководы со стажем, которые имеют в своей коллекции редкие растения и кустарники, выписывают их по почте, обмениваются новинками. У многих во дворах растут необычные клематисы, неотражимая гортензия, полыхает разными цветами буддлея. Когда проезжаешь по улице Трегубова, взгляд невольно задерживается на доме №13 (на снимке), вернее на его цветнике. Сейчас он наполнен яркими красками. Его хозяйка Людмила Александровна Ванеева высадила цветы так, что не только она восхищается их красотой, а и прохожие. Жаль, наша газета не цветная и снимок не может передать всю разноцветность и яркость палитры георгинов, гладиолусов, портулака, астр и других растений.

Примечательно, что дома с палисадниками, в которых благоухают цветы, есть не только в центре города, но и на его окра-

инах. Не раз приводили в пример улицу Молодежную, где придомовые территории одна другой краше. А какие шикарные клумбы у жителей улицы Аксенова!

Не отстают от них и жители с улиц Садовая, Советская, дома которых расположены в конце города, напротив пригородного леса. Мы уже рассказывали о необычных участках, красиво оформленных и наполненных яркими красками, принадлежащих двум семьям Коноплевых. Все лето радует глаз своей красотой придомовая территория В. Л. Смирновой. Свои любимые петунии она кропотливо выращивает из семян. Они украшают цветник сочными красками, служат источником вдохновения и хорошего настроения. А рутбекия, высаженная вдоль тропинки, как яркое солнышко дарит ощущение праздника. Валентина Леонтьевна, несмотря на возраст, может дать мастер-класс по выращиванию цветов и овощей молодым хозяйкам. Вот и в этом году она вырастила и собрала богатый урожай. Особенно впечатляют ее чудо-тыквы огромного



размера, а все потому, что работа на земле доставляет ей радость и удовольствие.

К счастью, немало жителей, которые, украшая свои усадьбы, придомовые территории многоквартирных домов, делают наш город неповторимым в любое время года. Одни любят его весной в пору цветения деревьев и кустарников, другие -

летом. А посмотрите, до чего хорош Спас-Деменск сегодня, в осеннюю пору. Пьянящий аромат яблок кружит голову, бархатное солнце нежно согревает землю. И мы, его жители, ищем возможность насладиться этой красотой. Главное - не пропустить прекрасные мгновения осени.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Сделаем город чистым

15 сентября во всех регионах России прошла экологическая акция «Генеральная уборка страны». В ней приняли участие около 150 тысяч человек. Присоединились к этой масштабной акции и мы.

Субботний день выдался по-летнему теплым. Красивые осенние листья, подгоняемые ветром, легко кружили над головами, падали на землю и шуршали под ногами. Атмосфера настоящего волшебства! Но город должен быть чистым. Вот и вышли ученики 5-11 классов школы №2 вместе с педагогами и родителями на субботник. Вооружившись граблями и метлами, навели порядок возле школы и в сквере. Работали легко и слаженно, ведь труд - неотъемлемая часть нашей жизни. Многие считают, что молодое поколение умеет только развлекаться, а мы доказали обратное. Опавшие листья были убраны быстро благодаря хорошей работе каждого. И пусть на деревьях еще много листьев, но первый шаг на пути к чистоте любимого города уже сделан.

Александра МАРЧЕНКОВА,
учащаяся 9 класса школы №2.



Официально

В Калужской области открыли производство декоративных орнаментов

20 сентября в индустриальном парке «Ворсино» состоялось торжественное открытие производства декоративных синтетических молдингов и орнаментов бельгийской компании «ОРАК».

В церемонии участвовали заместитель губернатора - руководитель представительства Правительства Калужской области при Правительстве Российской Федерации Владимир Потемкин, Чрезвычайный и Полномочный Посол Королевства Бельгии в России Жан Артур Режибо, основатель компании ORAC NV Ги Тайю, ее собственник и генеральный директор Ив Тайю.

Новое предприятие стало третьим производством компании в мире, два других расположены в Бельгии и Словакии. Продукция «ОРАК» востребована более чем в 90 странах мира. На заводе в Калужской области будут производить инновационные декоративные синтетические молдинги и орнаменты для реализации на российском рынке. В проект инвестировано порядка 500 миллионов рублей. В настоящее время создано 35 рабочих мест, в перспективе запланировано открыть еще более десяти.

Выступая на церемонии, Жан Артур Режибо напомнил, что «ОРАК» относится к успешно работающим компаниям сферы малого и среднего бизнеса, который в Бельгии имеет хорошую поддержку. Он поблагодарил власти региона за содействие в реализации данного проекта, подчеркнув, что такие примеры имеют важное международное значение: «Наша цель - построение долгосрочных отношений между Бельгией и Россией».

Владимир Потемкин, со своей стороны, также отметил значимость данного события с точки зрения укрепления сотрудничества между странами, основанного на открытости и доверии. «С открытием этого предприятия бельгийский бизнес расширяет свое присутствие в Калужской области», - сказал заместитель губернатора.

Ги Тайю высоко оценил созданные в регионе условия для инвесторов: «То, что мы смогли сделать здесь, в индустриальном парке «Ворсино», впечатляет. В особенности, рекордные сроки ввода завода на эксплуатацию», - заметил он. - Мы с уверенностью смотрим в будущее».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Образование

Четыре дня работы над собой

Юнармейцы района приняли участие в работе полевого лагеря, расположенного в Козельском районе на базе учебного полигона 28-й Краснознаменной ракетной дивизии. Сюда приехал 21 отряд регионального отделения «Юнармия» из разных районов области. Спас-Деменский район представляли команды «Беркут» и «Орленок». Ребята из «Беркута» впервые принимали участие в подобном мероприятии, а юнармейцы из «Орленка» получили боевое крещение еще в прошлом году.

В лагере все было по-настоящему: форма, полигон и учения. Занятия с ребятами проводили бойцы лучших силовых подразделений области, в их числе и военные Козельской ракетной дивизии.

В расписание юнармейского лагеря были включены сдача норм ГТО, занятия по радиационной, химической и биологической защите. Особое место отводилось пожарно-прикладным видам спорта и военно-тактической игре.



Организация такой тренировки ни в коей мере не направлена на воспитание человека с ружьем, она помогает воспитать достойного гражданина своей страны. Все, чему учатся ребята на таких сборах, пригодится им не только при защите Родины, но и в обычной жизни.

Кроме военной подготовки была и очень интересная культурная программа. Юнармейцы побывали в городе воинской славы Козельске, одном из древнейших городов России и Калужской области. В центре города, на площади Героев, посетили памятник защитникам и стену с рисунками из истории города, стелу «Город Козельск - город воинской славы», установленную на площади в 2010 году, памятные места, связанные с Великой Отечественной войной.

Ребята вернулись домой усталые, но полные впечатлений и приобретенных дополнительных знаний и умений в области истории, начальной военной подготовки, физической культуры и спорта. Пожелаем им дальнейших успехов.

Физическое воспитание - это то, что обеспечивает здоровье и доставляет удовольствие

Великая ценность для каждого человека - здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким и здоровым - это желание в первую очередь родителей и одна из ведущих задач, которая стоит перед школой. С 17 сентября началась неделя здоровья в школах Спас-Деменска. В рамках этой недели отдел образования администрации МР и тренеры детской спортивной школы провели спортивные состязания с учащимися начального, среднего и старшего звена.

Как хорошо, что у детей Спас-Деменска теперь есть парк с его чудесными спортивными площадками и полосой препятствий. На центральной площадке парка собрались младшие школьники на веселые старты. Началась забавная разминка-флешмоб, которую провела Мария Марьева. Затем ребята разошлись по пяти площадкам, где тренеры



ДЮСШ провели для них разные эстафеты. На одной - с палочками, на другой - со скакалками, на третьей и четвертой - с мячами, пятая площадка - полоса препятствий.

Конечно, дух соревнований присутствовал везде, но в конечном итоге победила дружба. Участники угощались вкусными булочками и пирогами с чаем и возбужденно обсуждали прошедшие соревнования. Они получили заряд бодрости и хорошего настроения, а это главное.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.

Короткой строкой

Капремонт стартовал

В Спас-Деменской средней школе №2 после завершения процедуры торгов приступили к капитальному ремонту. Начали замену деревянного пола в спортивном зале на специальное покрытие и ремонт крыши.

А в средней школе №1 ведутся подготовительные работы по замене старых окон на пластиковые стеклопакеты (уже заключен муниципальный контракт с подрядчиком).

Санкт-Петербург - северная столица России

Ежегодная туристическая поездка в Санкт-Петербург четвертый год пользуется большой популярностью у старшеклассников. Интересен сам город, его знаменитые достопримечательности и, конечно, перелет из Калуги до северной столицы. Вот и на этот раз двадцать школьников и два сопровождающих совершили долгожданную экскурсию.

Инициатором этих поездок стал губернатор Калужской области А. Д. Артамонов, перелет каждой группы школьников области оплачивается за счет региональных средств.

Безопасность детей на дорогах - превыше всего

Безопасности и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в Калужской области уделяется особое внимание. В целях эффективной организации работы в этом направлении в районе на базе школы №2 создана муниципальная опорная площадка, в городских школах - отряды юных инспекторов дорожного движения. В рамках профилактической акции «Внимание, дети!» в городе Кирове состоялась «Ярмарка безопасности», где присутствовала и принимала участие группа наших юных инспекторов. А на днях на базе детского сада «Рябinka» и школы №1 состоялось еще одно интересное и поучительное мероприятие - «Лаборатория безопасности» (по сути - это выездной семинар для педагогов).

Эти и другие мероприятия организованы в рамках месячника по безопасности, который в сентябре проходит во всех школах.

Они обезопасят жизнь детей на дорогах и научат их вести себя осознанно и уверенно.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Оперативно-профилактическая операция «Дети России - 2018»

Основной ее целью является предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, а также повышение уровня осведомленности о последствиях употребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте.

В период проведения операции будут проведены проверки по месту жительства несовершеннолетних подростков и семей, состоящих на профилактическом учете в органах системы профилактики. Также будут организованы рейдовые мероприятия по проверке мест массового скопления несовершеннолетних, развлекательных и досуговых учреждений с целью выявления лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление наркотических и психотропных веществ.

В образовательных учреждениях будет организована разъяснительная работа с несовершеннолетними и их родителями о вреде потребления наркотиков, а также об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.

О. БАЛАБАНОВА,
специалист по связям со СМИ
МОВМД России «Кировский».

Главная тема

В Калужской области гражданам предпенсионного возраста сохранили льготы

19 сентября состоялось первое заседание восьмой сессии Законодательного Собрания Калужской области.

Депутаты приняли закон о сохранении мер социальной поддержки лицам предпенсионного возраста.

Документ предусматривает предоставление региональных льгот данной категории граждан не по достижении возраста, дающего право на назначение пенсии, а с 60 лет для мужчин, с 55 лет для женщин.

Как подчеркнул Председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, документ подготовлен в связи с предстоящими изменениями параметров пенсионного законодательства.

«В Калужской области представляется достаточно большое количество пенсионных льгот. Если сравнивать с другими регионами - больше льгот только в Москве и Московской области. Мы предлагаем сохранить все эти меры социальной поддержки нашим гражданам», - добавил он.

В первом чтении принят законопроект о запрете продажи вейпов

Депутаты приняли в первом чтении законопроект «Об установлении на территории Калужской области ограничения розничной продажи электронных систем доставки никотина и их компонентов». С подобной инициативой выступили члены Молодежного парламента при Законодательном Собрании области.

Комментируя данное решение, Председатель парламента Виктор Бабурин подчеркнул: «Считаю, что необходимо поддержать инициативу молодых людей о запрете продажи вейпов несовершеннолетним. Понятно, что может произойти в случае отсутствия такого запрета. Сначала молодые люди употребляют легкие курительные смеси, затем к ним примешиваются наркотики».

В обществе должно преобладать нетерпение к наркотическим веществам и убежденность в том, что необходимо вести здоровый образ жизни», - резюмировал Виктор Бабурин.

Калужские депутаты предлагают внести изменения в Налоговый кодекс РФ

Депутаты одобрили законодательную инициативу в Государственную Думу ФС РФ, предусматривающую внесение изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации.

В ходе обсуждения отмечалось, что с 1 января 2018 года предприятия, получающие региональные субсидии, обязаны восстанавливать в федеральный бюджет сумму НДС, которую ранее не уплачивали. Это может привести к ухудшению их положения. В связи применением данных правил они будут недополучать значительные средства. Областные парламентарии предлагают отметить эту обязанность с 1 января 2019 года.

Региональным законом установлены требования к цветовым гаммам такси

Депутаты приняли областной закон, устанавливающий требования к цветовым гаммам кузова легкового такси. Документ предусматривает, что покрытие наружной части поверхности кузова легкового такси должно иметь желтую, белую или серебристую цветовые гаммы.

По мнению разработчиков, это позволит создать единый узнаваемый вид общественного транспорта, поможет бороться с нелегальными перевозчиками. Предусматривается, что закон вступит в силу с 1 декабря 2018 года.

«В соответствии с федеральным законом в субъектах могут быть установлены три цветовые гаммы такси. - прокомментировал закон Председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин. - Мы установили белый, желтый и серебристый цвета».

Вместе с тем граждане совершенно справедливо обращают внимание на необходимость наведения порядка в данной сфере. В первую очередь, это касается требований к водителям. Нужно проверять водителя на отсутствие наркотического или алкогольного опьянения, проверять техническое состояние автомобиля и т.д.

В связи с этим мы решили поручить комиссию по транспорту и экологии областного парламента заняться этими вопросами и в ближайшее время внести свои предложения».

Внесены изменения в закон о благоустройстве

Депутаты внесли изменения в областной закон о благоустройстве территорий муниципальных образований.

Они устанавливают порядок определения границ прилегающих территорий, уточняют полномочия муниципальных образований в вопросах благоустройства прилегающих территорий.

Педагоги и тренеры получают дополнительные меры соцподдержки

Депутаты приняли закон о дополнительных мерах социальной поддержки педагогическим работникам, подготовившим победителей или призеров национальных, международных чемпионатов по профессиональному мастерству.

Документом предусматривается установление следующих единовременных денежных выплат педагогическим работникам:

за подготовку призера национального чемпионата по профессиональному мастерству - в размере 30 000 рублей;

за подготовку победителя национального чемпионата по профессиональному мастерству - 50 000 рублей;

за подготовку призера международного чемпионата - 50 000 рублей;

за подготовку победителя международного чемпионата - 70 000 рублей.

Ряд изменений был внесен парламентариями в региональный закон «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих почетные спортивные звания «Заслуженный тренер РСФСР», «Заслуженный тренер РСФСР» или «Заслуженный тренер России»».

В ходе обсуждения отмечалось, что в настоящее время в регионе заслуженным тренерам установлена ежемесячная денежная выплата в размере 13 662 рубль.

В соответствии с принятыми изменениями данная мера социальной поддержки будет предоставляться также гражданам, имеющим почетное спортивное звание заслуженного тренера бывших союзных республик, входивших в состав СССР, звания «Заслуженный мастер спорта СССР», «Заслуженный мастер спорта России», «Почетный спортивный судья России».

Внесены изменения в законодательство о выборах

Депутаты поддержали внесение изменений в законы о выборах Губернатора Калужской области, депутатов Законодательного Собрания, в органы местного самоуправления.

В соответствии с ними при проведении региональных выборов отменяется досрочное голосование, предусматривается возможность голосования граждан на избирательном участке по месту своего нахождения и вводится право назначения наблюдателей субъектами общественного контроля.

Наталья ГРИДИНА.

Человек и закон



Полиция всегда готова прийти на помощь пострадавшим от действий преступников. Но самый лучший способ борьбы с правонарушителями - Ваша правовая грамотность и бдительность!

С каждым годом мошенники придумывают всё более изощренные схемы отъема денег. Вот простые рекомендации, соблюдение которых поможет Вам сохранить деньги и ценности:

Вы получили SMS-сообщение с неожиданным выигрышем.

Вам звонят с неизвестного номера и тревожным голосом сообщают, что Ваши близкие попали в беду. А для того, чтобы решить проблему, нужна крупная сумма денег.

К Вам пришли работники социальных служб.

К Вам пришли незнакомцы и предлагают купить лекарства, пищевые добавки или что-то другое.

Задумайтесь! Настоящий розыгрыш призов не должен подразумевать денежные выплаты с Вашей стороны! Не торопитесь расстаться со своими деньгами!

По такой схеме работают мошенники! Позвоните родственникам, чтобы проверить полученную информацию.

Прежде чем открывать дверь, позвоните в организацию, приславшую их. Мошенники заинтересованы, а настоящие работники отнесутся с пониманием. Никогда не отдавайте деньги и ценности!

Знайте! Настоящими лекарствами и пищевыми добавками (БАД) не торгуют в разное. Их можно купить только в аптеках и специализированных магазинах. А перед применением необходимо проконсультироваться с врачом.

Помните!

Если Вы или Ваши близкие стали жертвами мошенников, или Вы подозреваете, что в отношении Вас планируются противоправные действия - незамедлительно обратитесь в полицию!

Звоните 02.

Вам обязательно помогут!

NTRTV.RU

Операция «Должник»

На обслуживаемой территории МО МВД России «Кировский» с 24 по 28 сентября 2018 года проводится операция «Должник». Она нацелена на то, чтобы напомнить злостным и случайным нарушителям - неплатильщикам о неотвратимости наказания за совершенное правонарушение.

В рамках профилактического мероприятия будут задействованы сотрудники подразделений по исполнению административного законодательства, отдела по вопросам миграции, участковые уполномоченные полиции, инспекторы по делам несовершеннолетних и полицейские патрульно-постовой службы, инспекторы ДПС.

В случае привлечения гражданина к административной ответственности штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу.

Полиция напоминает гражданам, что при неуплате административного штрафа в указанный срок по закону предусмотрено наложение повторного административного штрафа в двукратном размере от суммы неуплаченного, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

ВНИМАНИЕ - ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

На территории Калужской области участились случаи обнаружения поддельных денежных купюр номиналом 500 рублей Банка России, изготовленные из ДВУХ, либо ТРЕХ фрагментов купюр аналогичного номинала путем склеивания при помощи ленты-скотч.

Внимание! При получении денежной купюры номиналом 500 рублей НЕОБХОДИМО:

1. **Визуально осмотреть купюру на предмет склеивания частей банкноты при помощи ленты-скотч.**

2. **Сравнить сериальные номера купюры: на подлинной купюре они совпадают.**

3. **Повторно осмотреть все части купюры: они не должны отличаться по цветовой гамме от других фрагментов купюры, не должно быть размытых и нечетких линий.**

При обнаружении поддельных купюр необходимо по возможности задержать лицо (обратиться в ближайший пункт полиции или охране торгового места), от которого она поступила, и немедленно сообщить в полицию по нижеуказанным телефонам.

При наличии какой-либо информации по поддельным денежным купюрам, иным купюрам, вызывающим сомнения в своей подлинности, а также информации о лицах, их сбывающих либо изготавливающих, следует незамедлительно обращаться по телефонам: **02 или 5-10-44.**



«Калужская осень - 2018»



С 14 по 16 сентября на спортивной площадке «Анненки» прошло главное сельскохозяйственное событие года - ежегодная областная агропромышленная выставка-ярмарка «Калужская осень - 2018».

В рамках выставки прошел конкурс на лучшую экспозицию муниципального района «Хлебосольная Калужская земля». В больших шатрах администрации районов области представлены сельскохозяйственные достижения. Для победы в конкурсе участники наполнили свои экспозиции историческими справками, музейными раритетами, мастер-классами по народным промыслам (работа на гончарном круге, изготовление игрушки, варка сыра, плетение корзин).

В комиссию конкурса вошли представители областной администрации, руководители сель-

хозорганизаций, общественные деятели. По итогам строгого отбора лучшие экспозиции районов были отмечены ценными призами. На пьедестале почести расположились:

- Юхновский район - I место;
- Козельский район - II место;
- город Калуга - III место.

Малоярославский, Боровский и Мещовский районы были отмечены специальными призами за 4, 5 и 6 места соответственно.

На торговой площадке разместились более ста местных производителей сельхозпродукции и продовольствия. За три дня выставку посетили порядка 12 тысяч человек.

Организаторы оперативно подвели статистику. На «Калужской осени» покупатели приобрели:

- 4 689 кг молока и молочной продукции;
- 4 550 кг мяса;
- 941 кг птицы;
- более 2 500 куриных яиц;
- 3 100 кг рыбы;
- 390 кг колбасных изделий;
- 52 630 кг картофеля;
- 5 695 кг овощей;
- 524 кг меда;
- 4 200 банок рыбных и овощных консервов;
- 2 543 единиц хлебобулочных и кондитерских изделий;
- 1 000 порций мороженого.

ГАУ КО «Агентство развития бизнеса».

Уважаемые родители и будущие первоклассники!



МКОУ «СОШ №2» приглашает ребят на подготовительные занятия в «Школу будущих первоклассников»!

Занятия проходят каждую субботу в 10.30 час. Их ведет учитель начальных классов Людмила Валентиновна Савостина.

Мы с нетерпением ждем наших будущих первоклассников!
Администрация СОШ №2.

РЕШЕНИЕ территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района

18 сентября 2018 года

№ 222

О регистрации избранных депутатов Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва

В соответствии с пунктом 5 статьи 68 Закона Калужской области от 25 июня 2009 года № 556-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области», на основании решения территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района от 10 сентября 2018 года № 218 «О результатах дополнительных выборов депутатов Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3» территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района решила:

1. Зарегистрировать избранных депутатов Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3 Волова Сергея Вячеславовича и Тимашенкова Юрия Алексеевича.

2. Выдать зарегистрированным депутатам Районного Собрания муниципального района «Спас-Деменский район» шестого созыва удостоверение об избрании.

3. Направить настоящее решение для опубликования в районную газету «Новая жизнь» и разместить на официальном портале органов власти Калужской области на странице территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района.

Е. В. ПЕТРАКОВА,

председатель территориальной избирательной комиссии.

О. А. НОВИКОВА,

секретарь территориальной избирательной комиссии.

Подписка 2019

Уважаемые подписчики!



Открыта подписная кампания на I полугодие 2019 года.

Цена на нашу газету СНИЖЕНА:

- на 6 месяцев - 447 руб. для участников, ветеранов войны и инвалидов - 402 руб. 30 коп.,
- на 3 месяца - 223 руб. 50 коп.,
- на 1 месяц - 74 руб. 50 коп.

Подписная цена в редакции (без доставки):

- на 6 месяцев - 240 руб.,
- на 3 месяца - 120 руб.,
- на 1 месяц - 40 руб.

Коллектив бывшего совхоза «Максимовский» и жители деревень Жданово, Гнездилово, Ключки с прискорбием извещают о кончине бывшего главного зоотехника совхоза

КОЛГАНОВОЙ Анны Михайловны.

Большую часть своей жизни Анна Михайловна отдала нашей ждановской стороне. На ее долю пришли и годы процветания, и моменты застоя в сельском хозяйстве. Она была ответственным человеком, профессиональным специалистом, требовательным и настойчивым руководителем. Переживала за свой край и свой совхоз, личным примером показывая любовь к родной земле.

Светлая память о ней останется в наших сердцах.

Информация о проведении аукционов по продаже и аренде земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона по продаже права аренды земельного участка:

лот № 1 - площадью 35 кв. м, кадастровый номер 40:18:100608:13, для строительства и эксплуатации гаража, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Комсомольская, в районе дома №5, (категория земель: земли населенных пунктов).

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о проведении аукциона по продаже земельного участка:

лот № 1 - площадью 30 кв. м, кадастровый номер 40:18:100715:111, для строительства и эксплуатации гаража, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Садовая, дом №4 «А» (во дворе дома), (категория земель: земли населенных пунктов).

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукциона по продаже права аренды земельных участков можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.

Информация о предоставлении в аренду земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

- площадью 1562 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:346, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Морозово.

Администрация городского поселения «Город Спас-Деменск» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

- площадью 2499 кв. м, кадастровый номер 40:18:000000:344, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, д. Морозово.

- площадью 1050 кв. м, кадастровый номер 40:18:100310:46, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская обл., Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Приозерная, дом №2.

Информацию о предоставлении земельных участков можно получить по адресу: Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(48455)2-13-92.

Внимание, работа!

ООО «Тамисандр» (швейная фабрика) требуются швеи, тел. 8-965-378-69-99.

Если вы творческая личность, умеете найти контакт с собеседником, вы можете попробовать себя в журналистике.

Редакции газеты «Новая жизнь» требуется корреспондент.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX

ПРОДАЕТСЯ полдома в х. Новоалександровский, тел. 8-910-115-61-94, 8-919-047-93-52.

XXX

ПРОДАЮ дом в х. Новоалександровский, участок 28 соток. В доме газ, отопление, телефон, интернет. На участке летний домик, гараж с жилым этажом. За участком река Болва, тел. 8-966-007-07-07.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами по ул. Советская, 16 А, тел. 8-980-713-02-50.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-906-640-68-64.

XXX

ПРОДАЕТСЯ корова, тел. 8-953-331-32-67.

XXX

ПРОДАЕТСЯ ружье «ИЖ-58», 16 калибр, тел. 8-910-866-60-51.

XXX

Ремонт холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Внимание, обувь!

29 сентября на рынке
продажа фабричной обуви.

Производство Россия, Германия, Беларусь. Туфлы - от 1900 руб. В наличии зимняя обувь (натуральная кожа).



РДК 1 октября

КОНЦЕРТ

международный день молодежи лидеров

1 ОКТЯБРЯ
день добра и уважения

в 18-00 часов

Вход свободный

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1430. Заказ Подписано в печать 24.09.2018 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.